

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MARUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér,
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

Befejezték a szentistváni templom javítási munkáit

A közeljövőben megtörténik a hivatalos átadás

A közelmúltban lefolytatott különböző épületrenoválási munkálatok sorában áll a bajaszentistváni plébánia templom jobb karba helyezése, illetve a külső javítása. Loogó Pál a jelenlegi szentistváni plébános, aki itteni rövid működését már több szép eredménnyel tette értékké, a legnagyobb agilitással és ügyszere-ttel végzi feladatát és nemes áldozatkészséggel munkálkodik a lakosság hitéletének erősítésén is. Ezt a célt szolgálta az elmúlt év őszén megtartott lelkigyakorlatos missziós hét, amikor nem csak a szentistváni, de a bajai közönség is nagy érdeklődéssel látogatta a templomot és hallgatta a két nyelven megtartott szentbeszédet. Különösen nagy örömmel és meglepődéssel vette tudomásul a lakosság azt az újítást, amikor az elmúlt karácsonyra tetemes anyagi áldozatok árán bevezették a templomba a villanyvilágítást, aminek előnyeit azóta is számtalan ízben tapasztalhatták a templomlátogatók.

Legutóbb a templom külső renoválását hajtották végre. Mintegy három hétig dolgoztak a különböző szükséges javítások elkészültéig. A vakolás és a javítások befejezése után természetesen sor került a külső falak átfestésére is és egyúttal megtörtént a torony átfestése is.

Hétfőn járt Bajaszentistvánban dr. Borbíró Ferenc polgármester, aki Loogó Pál plébános társaságában megtekintette a templom eszközölt javításokat, egyúttal megismerlélte a Budapesti-ut befutó szakaszán megkezdett utépitési munkálatok előkészületeit. A polgármester hosszasan ott időzött és a látottak telett legnagyobb meglepődését nyilvánította.

A most igen tetszetős külsővel bíró templom az ugyancsak most megjavított iskolaépületekkel együtt előnyös változáson ment keresztül. A templomjavítás 1600 P-ös költségét az érseki kegyuraság pénztárából, részben a plébános hozzájárulásából biztosították. A restaurálási munkák hivatalos átadása a közeljövőben esetleg még a hét folyamán

megtörténik, amikor az érsekuralom képviselőjében a kiküldött főmérnök hivatalosan átveszi az építkezést.

A templomjavítással egyidőben igen aktualissá válik egy régi és szembetűnő hiány pótlása, illetve

a templomóra ügynek megoldása. A szentistváni plébánia templomán ugyanis nincs az az óra, ami a lakosoknak felettébb keletlen. Régi és hő kívánsága a szentistvániaknak, hogy a templomra végre olyan óra kerüljön, amely valóban mutatja is az időt. Ugy értesülünk, illetékes helyen szintén melegen felkarolják a lakosság kívánságát és a templomóra ügyet kedvező elintézésel akarják megoldani.

Eredményes munkáról számol be a bajai Egészségvédelmi Intézet

A bajai Egészségvédelmi Intézet a napokban tartotta meg negyedévi intéző bizottsági ülését dr. vitéz Zákányi Andor, Baja város tisztifőorvosának elnöklése mellett. A vezető orvos jelentésében kiemelte, hogy ebben a negyedévben is tartott az ifjuságnak megfelelő felvilágosító előadást. A jelentés további folyamán az intézet gyógyító tevékenységével kapcsolatban örömmel megállapította, hogy az utóbbi fél évben alig látott a járóbeteg rendelésen leromlott testiállapotban levő csecsemőt. Ezeknél ugyanis igen gyakran a verbaaj huzódik meg a háttérben, mint alapbetegség. A sikeres leküzdése már az intézet öt éves munkájának tudható be. A járóbeteg rendelésen igen nagy számban jelentkeznek a lappangó verbaajos betegek, akiknél az Egészségvédelmi Intézet a leglelkismeretesebb gyógymódokkal igyekszik dolgozni. E betegek kezelésének az

eredménye, hogy az utódokon már nem jelentkeznek a betegség tünetei és hogy általában mindig több sikerrel tudnak a veszedelmes betegség ellen küzdeni.

Az intézet látogatottságára jellemző, hogy a rendelések e negyedévi száma 2989.

Dr. vitéz Zákányi elnök is örömmel megállapította, hogy az anya és csecsemővédő intézet rendelkezésén is egyre ritkábbak az ilyen leromlott és betegségre gyanús csecsemők. Az utóbbi idők járványmentességén kívül főleg az Egészségvédelmi Intézet gyógyító munkájának tudja ezt be. A verbaajos csecsemők szinte eltűntek, s ha a jövő generáció sorsát és egészségét e szempontból nézzük, örömmel és meglepődésünket kell kifejeznünk az Intézet működése felett, mely a mai szerény anyagi viszonyok között is ilyen jelentékeny gyógyító tevékenységet fejt ki.

A betegségéből felépült Herr György karnagy ismét átvette a Bajai Daloskör vezetését

Baja városnak a kultura és főleg a zenei kultura iránt igen fogékony közönsége nagy érdeklődéssel kísérte a Bajai Daloskör működését. A dalárda mindenben méltó volt a hozzáfűzött várakozásoknak mert, amikor Herr György zongoraművész a tanítóképző tanára vette át a dalárda vezetését, a névtelen Bajai Daloskör az ismeretlenség homályából egyszerre az érdeklődés központjába

került. Az elmúlt esztendőben pedig amikor dr. Tordai Ányos ciszterci reálgimnáziumi igazgatónak Farkas Nandor megzenésítette örökszépűgű költői művével a „Magyar harangszóval” megnyerte a pécsi dalosversenyen a legjelentősebb számot, a nehéz műdal, hirtve nemcsak megalapozódott, de dicsőséget hozott Bajára, sőt egész Bácsbodrog vármegyére is.

A város kulturális és művészi fejlődése iránt érdeklődők a legnagyobb büszkeséggel és értéke szerint becsülték a bajai dalárda teljesítményét és minden szereplését. Annál nagyobb sajnálkozással fogadták a hírt, hogy a dalárda nagyszerű karnagya, akinek a Bajai Daloskör országos hírét köszönheti súlyosan megtetegedett. Hosszu hónapokon át huzódó betegsége megakadályozta abban, hogy a dalárdát tovább vezesse és ez a sajnálatos körülmény volt az oka annak, hogy a legszebb reményekre jogosult bajai dalosok az idei országos dalosversenyen aktíven részt nem vehettek.

Szerencsére a kényszerű pihenés nem tartott oly soká mint azt kezdetben hinni lehetett. Herr György karnagy hosszu és súlyos betegségéből nemrégén felépült és bár a legnagyobb vigyázatot követeli egészségi állapota, természetes az, hogy a Bajai Daloskör agilis vezetője előszörban dalárdájára gondolt és vezetését már át is vette. A legnagyobb ovációval üdvözölték a tagok a újra munkába lépő karnagyot. A Bajai Daloskörben ismét megindult az élet, lelkes ambícióval megkezdették a munkát és remélhető, hogy a dalárda rövidesen ismét hallat magáról és méltó lesz a működését joggal kísérő őszinte meleg sikerre és elismerésre.

Baja város társadalma szintén a legteljesebb bizalommal fogadja az újra kezdett művészi munkásság hírét és igaz örömmel köszönti a régi agilitásával dolgozó művészkarnagyot.

Két vállalat monopoliomot akar szerezni az angliai baromfiexportra

Az ország két legnagyobb baromfi exportáló cége ajánlatot tett a kormánynak, hogy igen nagymennyiségű vágott és élőbaromfi kivitele ellenében vállalkoznék megfelelő értékű és okvetlenül szükséges textilipari és nyersanyag importálására. Minthogy azonban a vállalkozók sok tekintetben monopoliomos helyzetet akarnának maguk részére biztosítani a baromfiexport lebonyolítása körül, tervük ellen erőlyesen tiltakoznak a baromfikereskedők.

Nagy az érdeklődés az október 29-i budapesti filléres gyors iránt

Megírta a Bajai Újság, hogy a MÁV központi üzletvezetője október hó végével filléres gyorsvonatot akar indítani Bajáról Budapestre. A filléres gyors iránt — alig, hogy annak híre elterjedt — máris nagy az érdeklődés és szinte bizonyosnak látszik, hogy október 29-én ismét népes bajai vonat fog Budapestre menni, aminthogy általában is az a tapasztalat, hogy a bajai közönség legszívesebben fogadja a Budapestre tervezett filléres vonatok gondolatát. A vonat valószínű a már multban bevált időrend szerint fog közlekedni és Bácsalmás és Kiskunhalason keresztül közelíti meg célját, bár az időbecsítést illetően a Menetjegyiroda még semmitéle határozott értesítést nem kapott. Mivel az érdeklődés a filléres gyors iránt igen nagy, a Menetjegyiroda kéri az érdekelteket, hogy utazási igényüket már most jelentsék be, annál is inkább, mert Budapestre induló filléres vonatokra mindig többen jelentkeznek, mint ahány embernek jegyet tudnak biztosítani. A pontos indulási és érkezési időszakot még jelenlegi fogjuk, ugyszintén a filléres vonat napján esedékes budapesti programot is. A menettérítési jegy ára összesen 4 pengő 50 fillér.

Kivetették az ipari kategóriák balesetbiztosítási járulékait

Kézbiztosították egyes ipari kategóriáknak az elmúlt évi balesetbiztosítási járulékkivetést. Így az asztalosiparban is megkapták ezeket az íveket és nagy megrökönyödésse vették tudomásul, hogy fizetési kötelezettségük körülbelül 40 százalékkal múlja felül a múltévi díjakat. Ez elsősorban annak következménye, hogy az egy összegben kirótt

A juhász bér öje

Írta: DR. NEY KÁROLY.

Gyü! — A két szürke prűszkölve lődül előre s a könnyű gíg nesz-telenül száguld a gyepes erdei uton. Éles kanyarral fordul az erdő-szegély és láthatóvá lesz a folyam parton fehérő kis kulipintyó az óriási szalmakazlak és az azokat körülfutó saraglyazas.

A folyó vizébe hanyatló óriási tűzgolyó lángra lobbantja a rohanó árt, szikrazó tűzfolyamot hőmpölyget, mintha üstökös csóvája uszna a folyó agyában. A tűz és víz harca csak másodperce-ig tart, rohamosan merül es pislogva alszik el a Teremtő lámpása. Az itt ott kelet felé vonuló tarar y felhő aranyos ragyogása lokrol lokra halványodik. Az éjszaka kelet felől ballagó sápadtarcu vándorát szinte észrevétlen eléri s végül körülfogja a nyugatról feltörő és mindent elborító véres vörösség.

balesetbiztosítási összeg a tavalyinál jóval kevesebb cég között oszlik meg.

A balesetbiztosítási ágazattal kapcsolatosan elkészített szanalási javaslat értelmében a balesetbiztosítási díjak a jövő év folyamán kb. 700 ezer pengővel, két év multán pedig 2 millió pengővel csökkennének és így a munkaadókra rovdandó terhek is mérséklődnek.

Könyv a mezőgazdasági oktatás reformjáról

Feltűnést keltő könyv jelent meg a napokban a Magyar Mezőgazdasági oktatás reformjáról Gesztelyi Nagy László dr. kamarai igazgató tollából.

Megérdemelt nagy figyelmet keltett ez a munka szakkörökben annál is inkább, mert hisz a mezőgazdasági oktatás megoldhatatlan kérdés, amely károsan befolyásolja a mezőgazdaság jövedelmezőségét.

Gesztelyi Nagy László dr. könyve minden szépités nélkül föltárja a helyzetet és megállapítja, hogy Magyarországon mindössze 12 földmives iskola, 9 téli gazdasági iskola, 52 önálló gazdasági népiskola és 21 gazdasági tanfolyam van.

Csak ennyi iskola szolgál 2.1 millió mezőgazdasági kereső rétegeinek nevelésére. Vagyis minden 200.000 mezőgazdasági keresőre esik nálunk egy földmives iskola! Van ellenben — a sokkal kisebb létszámú termelő csoportok tanítására — 486 iparostanonc iskolánk, 39 kereskedelmi tanonc iskolánk s összes szakirányú iskoláinkban 11.000 tanerő közül mezőgazdasági iskoláinkban csak 148 működik. Amíg nálunk csak 328 mezőgazdasági tanerő van, a gazdasági képzésű néptanítókkal együtt, addig például felsőkereskedelmi iskolai

— Szerencsés jó estét tekintetes uram! — Akay Ákos tudat alatt fékezte le lovai rohanását és állt meg a juhász tanya tüze előtt. A bográcsban zsörtölődve sustorgott a készülő vacsora. A szakács öles, barnabőrű feketeszemű legény, a harmadik Hetessy Gyuri: a kisbojtár.

A második Hetessy — Lajos — a bojtár, ép a folyóról jön két hatalmas agyag korsóval. Öccsének termetre szakasztott mása, szőke haja és kék szeme azonban olyan fiatallá teszi, hogy Gyuri nem öccsének, hanem bátyjának látszik.

A kazlak mögött idehallatszik a számtalan csengő ezüstös csilingelése. A messze vidéken híres két puli, Buzji és Csámpás szakadatlan teleseléssel és csefletéssel tereli a saglyázás szűk kapujánál megtorló és bemenni vonakodó nyáját. A két kócos cimborá ugylátszik érti a mesterségét, mert a teménytelen

A kézműiparosság most érdeklépviselete és az IPOK útján fordul az illetékes hatóságokhoz és sürgős szanalási javaslatot kér, hogy az sokkal előbb éreztessék eredményeit. Elsősorban azt kéri, hogy keressen a Társadalombiztosító Intézet vezetősége olyan megoldást, hogy a balesetbiztosítási díjak csak átmenetileg terhelhék az eddiginél erősebben a munkaadó kategóriákat.

tanáraink száma 742. Az iparos Poroszországban 1928-ban 12 ezer mezőgazdasági továbbképző iskola volt és azokban 773.000 ifju tanult.

Amint Gesztelyi Nagy László dr. könyve kimutatja, a mezőgazdasági oktatás helyes reformjával az állattenyésztés igen jelentős mértékben föl volna javítható. A parlagi baromfi évi 50—60 tolyás helyett 120-at adhatna, az 1200 liter tejet adó tehén pedig 2—3000 ezer liter tejet

A könyv konkrét javaslatokat tartalmaz elemi iskolai oktatásunk agrárirányú átszervezését és általában az egész mezőgazdasági szakképzés irányát illetően, melyek megvalósítása a legsürgősebb feladatok közé tartozik.

— Istentisztelet a megölt férgek lelkiüdvéért. Tokio egyik templomában istentiszteletet tartottak az emberek által megölt férgek és rovarok lelkiüdvéért. A szertartáson megjelentek a főváros előkelőségei és legismertebb művészei. A templomban 150 papirlámpát akasztottak fel, amelyeknek képeit a leg híresebb festők készítették; a költők az atomvilágot dicsőítő versekkel ékesítették a papirlámpákat.

birka egymás után tűnedezik el a bejáráson. A rekesztő saraglya csattanva záródik, az ide-oda forgoló állatok lába alatt zizeg a frissalom. A nyáj kezd lepihenni, halkul a zaj és a csilingelés is ritkább lesz.

A homályból lassan előtűnik egy magas vállas alak. A tűz bizonytalan fénye amugy is öles alakját még hatalmasabbá növeli, szemére huzott hegyes juhász süvege alól fiatalosan csillognak fekete szemei

— Adjon Isten tekintetes uram! — Hentessy Mihály számadó juhász hófehér válláig omló haja ezüstösen csillog a holdvilágban.

— Van-e valami ujság Mihály bácsi?

— Nincsen se nmi különös, minden van minden, már a két kései előhasu is lelelt. Hoztak ma zabot is s így semmire sincs szükségem.

— Hej, Mihály bácsi, ha Magának nincs is szükség semmire, nagy szüksége van a királynak minden

HIREK

Okt.

19

Csütörtök

Alk. Peter

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva Gyarmati Emil és dr Makray László gyógyszerárak

— Műsoros lesz a Szociális Misszió mai gyűlése.

A most megkezdett munkaévben megtartott első gyűlése során a Szociális Missziótársulat vezetősége elhatározta, hogy a jövőben a havonta szokásos gyűléseket műsorossá teszik. A terv, amint arról már megemlékeztünk az, hogy a Leányklub heti műsoros kulturdélutánjainak programjából, azt ami ott a legnagyobb sikert aratta, a Misszió gyűlés programjába állítja. A ma október 18-i gyűlésnek különben is igen nívós programja lesz. A Leányklub vezetősége beszámol a legutóbbi Ifjusági Kongresszusról és Bárdos Amália elmondja az ugyanott első díjat nyert szabadelőadását. Késmárky Dóra szaval. A gyűlés ma szerdán délután fél 6 órakor a rózsafűzér átátosság után kezdődik. A tagok pontos megjelenését ezuton is kéri az elnökség.

— Holnap már nyugodtan alhat, ha még ma cyanoztat.

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata Baja, Czifrusz F. u. 12 sz

Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hideg szobafestők Baja, Katona J.-u. 3. sz. A lakásvizsgálat díjtalan!

épkézláb legényre s így Gyurira és Lajosra is, mert háboruba megyünk Szerbiába. Meggyilkolták a király fiát, a magyar király fia pedig nem lehet büntetlenül hitvány orgyilkosok áldozata. A két fiunak tudom, hogy örömhír, de az apa szívének fájdalmas.

— Nem szomorkodom én azon, hogy a fiuknak el kell menni, hiszen én is oda voltam legénykoromban Boszniában s mégis hazajöttem épk-z-láb. Hitvány ember volnék, ha csak egy percig is szomorkodnék. Meg aztán nem félek, hogy különös bajuk eshetne, mer hiszen eddig is csak meguszták a szigeti bucsut, pedig ott akadt egyszer-kétszer legény is, Szerbiában meg ugyis csak amolyan rákok laknak.

A pásztor tűz bizonytalan fényköre opálosan csillogott a sima folyamtüktrön. A hunyó csillagos nyári éjszakát láró sápadt égi vándor az égen uszó egyetlen ezüstös

— **Szüreti mulatság Garán.** Jól sikerült szüretiált rendezett a garai Lenvente Egyesület az elmúlt vasárnap. Magyar ruhás csőzspárok este 7 órakor lampionokkal és a levante zenekarral Sibalin Ágota bíróné házához vonultak, ahol süteménnyel és borral kínálták meg az érkezőket, majd egy ropogós csárdás után a menet a Hoog-léle vendéglőbe vonult, ahol viharos jókedvben megkezdődött a szüret. A mulatságon több mint kétszáz vendég volt.

— **Kezdődő érdekesedésnél** a természetes „Ferenc József” keserűvíz úgy az alhasi pangást, mint a renyhe emésztés megszünteti és a magas vérnyomást leszállítja. A gyakorlott orvostudomány vezérei a **Ferenc József** vizet azért becsülik olyan nagyra, mert ez gyorsan és enyhe módon szabályozza a szervezetre annyira fontos gyomor- és bélműködést.

— **A Korunk Szava legutóbbi száma** közli Schütz Antal dr. egyetemi tanár Isten és a történelmi tragikum c. nagyszabású tanulmányának első részét. Teleszky Anna a népi és gépzene és az Egyház viszonyáról ír. Érdekes P. Wiesinger O. C. cikke, amelyben a kapitalizmus elleni eles harcot jelenti be. Biczi Gyula megdöbbentő képet fest a mai magyar állapotokról. Feja Géza levele Herrzeg Ferenchez feltűnő és igazságos kritika az íróról. Ifj. Pallavicini György órgonáról: Valahol lemaradtunk címen, Fedor Béla Franz Wertelről, Horvath Richard a tabáni pébaniáról ír érdekes cikket. Beszámol a lap arról az érdekes koloetornára vonulásról, amely nemrég történt Párisban, tisztázza az Egyház és a szovjet közeledéséről szóló híreket, ír az új katolikus politikáról, Szlovenskóról, a német és magyar tekintélytisztelt különbségéről. A katolikus nagygyűlés mérlege, idézetek stb. egészítik ki a 20 oldalas számot, amely csak 30 fillér. Kapható és megrendelhető Baján az Új Életben.

foszlány mögé rejtőzött, hogy meghatottságát leplezhesse. Másodpercre beállt sötétségben szikrázó csóvával szántotta végig az úrt egy hullócsillag. Mihály bácsi megdöbbenve nézett a tovatűnő üstökös után. Ez alatt észrevétlenül sompolygott elő a halvány arcú jóbarát, hogy lágy sugaraival körülölelje az égi jelekben hívó babonás öreg pásztor. A számadó vas akarattal fojtotta magába bajsejelmét, látjai szive vergődve vértett, de arca mosolyogva fordult gazdájához.

— A nyáját meg ezután is csak a három Hetessy őrt. Mert a nyakamba akasztottam a Lajosom magakészítette cifra tarisznyját, az ócska botom meg kicserélem a Gyuri rongyos rézkampósával s meg is volnánk. Meg aztán itt a Bujzi is meg a Csámpás. Olyan okos ez a két puli, mint valami fiskálás. Segítséget ne tessék adni, mer nem tud ez másfajta emberekhez szokni.

— **Étvágytalanságból,** rossz gyomornál, bélrekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcsere-zavaroknál, csatláknál és bőrvizketésnél a természetes „Ferenc József” keserűvíz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabja a testet felgyülemlett rothadó anyagoktól.

— **Öt álarcos rabló órákon át kint volt egy ezredes.** A bukovinai Budenita községben öt álarcos rabló megtámadta Palicika nyugalmazott ezredes tanyáját. Az ezredes több órai kintzással kényszerítették pénze átadására. A rablók azután kifosztották a lakást és eltávoztak.

— **Emberélet egy csipetnyi sóért.** Egy grenoblei kocsmában francia és olasz munkások iddögáltak. Betért közéjük egy Giacomo Martino nevű 35 éves olasz is, aki kávéért rendelt. Néhány francia asztaltársa észrevétlenül sótartót csempészett a cukorszóró helyébe és Maratino gyanútlanul sóhintett a kávéjába. Amikor az első kortyot megitta, vad dühvel lecsapta a csészét kést rántott és rátámadt társaira. Majd az utcára rohant és így kiáltott: Megölöm az első franciát, aki utamba kerül! Igazétét be is váltotta. Szenbejött vele egy fiatal hivatnok, rávetette magát és agyonszurta.

— **A Magyar Művészet** legújabb, októberi számában a Bécsből hazahozott magyar műkincsek ismertetésének folytatásául dr. Hoffmann Edith a gyönyörű miniatűrökkel ékesített kéziratoskat méltó gazdagon illusztrált becses tanulmányában. Dr. Radványi-Alexander Magda bemutatja az amerikai Rijksmuseum legújabb képzőművészeti gyűjteményét, mindkettő Rembrandt-festmény. Dr. Bérány Istváné a Pécsett 1745—46-ban az ottani ferencrendi zarda részére Jani Lukács laikus fráter által készített remek sekrestye-kérennyel foglalkozik kitérő reprodukciókkal ékes

Hiszen Hetessy őrt. Mar Gy szász estendeje

Akay meghatottságát elűtötte kezét ennek az acéos, de nagy szívű öreg magyarnak.

— Isten vele Mihály bácsi, holnap én is elmegyek.

— Vezérelje az leeresztés gazdám és hozza vissza az egészségem. Nyugodalmat jóéjszaka.

Akay Ákos felugro a vigre, hogy meghatottságát palas olasz amint a szürke nesztelenül fordult a hatalmas pásztor, s fölébe emendült még Hetessy Mihály szász juhász érces hangja: Urunk Jezus lény vendégünk s áldd meg, amit adtal nekünk!

Önkénytelenül a rult, — a három sudár férfi fődét a fővel s összetett kézzel állott a felhamvadó pásztor-tűz mellett, — Isten csillagos takarója alatt.

(Folytatjuk)

dolgozatában. A változatos tartalom, dusan illusztrált füzetet külföldi kiállítások, muzeumok, művészeti események, a legújabb művészeti irodalom ismertetése zárja. A legelső külföldi művészeti organumokkal ez szinten álló, népszerű és külföldön is igen elterjedt, a mély nyomásos képek százaival díszített, kiténő magyar folyóirat előfizetési ára a mai gazdasági viszonyokra való tekintettel leszállítottan negyedévre 7 pengő 50 fillér. — Illusztrált tájékoztatót szívesen küld a kiadóhivatal: Budapest, Erzsébet-körút 7.

S Z I N H Á Z

Mezei Mária és Földessy Géza bucsuja. Ma este a társulat két rokonszenves művésze búcsuzik Vassary János világhírű vigjátékában, az Igazi asszonyban. Mezey Mária, a drámák és vigjátékok talentumos hősnője, akinek minden alakítása élmény volt, játsza a vigjáték címszerepét.

Filléres előadások. Még csak négy filléres délutáni előadás szerepel a színház műsorán, az évad legsikerültebb darabjai. Ma, szerdán délután filléres helyárrakkal a Timosa zenés játék, csütörtökön délután a bűbajos Rotschildok operettüjdon-ság, — pénteken a nagyszerű Hu-

szárok, és szombaton délután 5-kor Szenczy Mária, a széphangu primadonnával a főszerepben Kék lámpás, az évad egyik legértékesebb operettje kerül színre.

A Kadétszerelm operettüjdon-ságot — Harczos Irén felléptével — csütörtökön este délutáni helyárrakkal játsza az operettegyüttes utoljára. A diadalmas sikerű operettüjdon-ságra ajánlatos lesz a jegyeket előre megváltani.

Harczos Irén bucsuja. Péntektől kezdve az Egy csók és más semmi üjdon-ságban, ez operettirodalom ezidei szenzációs remekében búcsuzik Harczos Irén, a bajaiak dédelgetett szubrettprimadonnája.

Hétfőn utolsó előadás. Hétfőn este a budapesti Nemzeti Színház gyönyörű magyar vigjátékában, az Öreg tekintetében búcsuzik Vass Irma és Danis Jenő.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MANUSICH JÓZSEF

Vásároljon az „ÚJ ÉLET”-ben.

URANIA

Oktober 18-án szerdán és 19-én csütörtökön délután 6, este fél 9 órakor.

Milliók látták

Milliók várják

Oszentsége a XI. Pius pápa és a Vatikán monumentális filmjét

ZARÁNDOKUT A SZENTATYÁHOZ

melyen Krisztus földi helytartója először jelenik meg filmen a világ előtt, hogy a szentév alkalmából a legszegényebb hívők is láthassák Őt és egy római zarándokuffal felérő magasztos élményben részesülhessenek.

A film előtt Óemínenciája **Serédi Jusztinián dr** hercegprimás mond hangos prológót a Szentévről.

E film keretében mutatjuk be **a Baja és vidéki zarándokokról készített filmfelvételeket.**

Csodaszép felvételek az **Örökvárosról** és a **Vatikán** termeiben felhalmozott világhírű **műkincsekről.**

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Planinót megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Kiadó két vagy három szobás lakás Szent Antal-u. 91 szám alatt.

Eladó alig használt diófa ebédő. Dombos u. 25 sz.

Nyug. csendőr vagy rendőr állást kaphat magánnyomozásnál. Cim a kiadóban.

Magányos ház 4 szoba tüvegolyosóval, nagy udvarral kiadó. Érdeklődni lehet Király Géza, Munkácsy Mihály u. 15 b.

Eladó 6 darab tiszta Cornwall 6 hónapos kanok prima anyag fedezetésre alkalmasak. Érdeklődést kér Gegner Ádám Gara.

Egy fehér meteor kályha és egy épített tűzhely csempe burkolással igen olcsón eladó. Dalmady-u. 4.

Szalón-megnyitás

Tisztelettel értesítem a hölgyközönséget, hogy több éves gyakorlatjal Baján, Petőfi Sándor-u. 43. sz. alatt női divatszalonot nyitottam.

Elfogadok kabátok, kosztümök, ruhák és fehérmű varrást.

A legkényesebb igényeknek megfelelően dolgozom jutányos árért.

Szíves pártfogást kér:
VÖRÖS GIZI.

CORSO

Oktober 22-én, vasárnap
délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

A szezon legjobb kalandor filmje

SAVOY SZÁLLÓ VENDÉGE

Szenzációs kalandorfilm 12 fel.

Főszerepben:

Olga Csehova, Walter Slezák, Margot Weler.

Kisérő filmje:

CHERLY a csavában

burleszk.

Hiradó.

ROYAL NAGYSZÁLLODA

BUDAPEST

VII. Erzsébet körút 45-47.
Sürgőnycim: „ROYALHOTEL“.

Olcsó őszi és téli ellátás

Hideg-meleg folyóvízzel ellátott, modern kényelemmel berendezett szoba és napi 3 étkezésből álló

TELJES PENSIO

legalább 3 napi igénybevétel esetén személyenként

napi: 10 pengőtől

legalább 7 napi igénybevétel esetén személyenként és hetenként

7 napra: 65 P-től

Borrávaló 10 %-al megváltható.

Rövidebb tartózkodásra készségeggel szolgálunk igen olcsó szoba vagy teljes pensio árakkal.

Minden nő kötelessége

ha szép arc bört akar. éjjelre-nappalra

EUKUTOL 6

zsíros, de nem zsírozó arckrém használni.

Tökéletesen beszívódik s így arc bõrre fénytelen, bársonyosan puha lesz.

Egy doboz használatánál már csodálatos az eredmény!

Hasonlítsa össze más krémekkel. Kis doboz 50 fill. Nagy doboz 1 P. Kapható minden szaküzletben.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET“ R-T könyvkereskedésében

Műtők kedvelik és logyasztják a kiftűnő ízű Blokmalt cukorkát!

Blokmalt
kőhőgés és rokadtság ellen

Megkíméli magát az egészségtől, ha valaki Blokmaltot bír és csak eredeti csomagban fogadja el

Ára 30 fillér

A Bajai Ujság kis menetrendje

Érvényes 1933. október 8-tól.

Érkezés		Honnan?	Indulás		Hová?
óra	perc		óra	perc	
7	09	Gara	4	40	Hercegszántó
7	25	Ujdombovár	5	20	Gara
7	32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7	40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas Bpest, Csikéria
9	23	Pécs, Budapest	8	00	Ujdombovár, Sárbogárd, Bpest
10	39	Szeged, Kiskunhalas, Bácsa más	10	11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest
13	25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10	40	Bátaszék Pécs
13	48	Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás	14	03	Bátaszék, Ujdombovár
14	33	Ujdombovár	14	43	Hercegszántó
16	52	Pécs, Bátaszék	14	48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
18	03	Gara	15	05	Gara
18	27	Hercegszántó	15	55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
18	42	Bpest, Kiskunhalas	16	59	Bácsalmás, Kiskunhalas, Szeged
20	26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19	02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21	44	Bpest, Kiskunhalas Bacsalmás, Csikéria	20	43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
22	58	Bpest, Sárbogárd	21	59	Bátaszék, Ujdombovár Bpest

Most jelent meg:

SIGRID UNDSSET

Kriszta Lavransdatter Nobeldíjas regénytrilógiájának II. kötete:

ASSZONY

A modern katolikus irodalom páratlan szépségű remeke.

Ára: **4.80 pengő.**

Kapható:

Uj Elet nyomda r.-t. Baja.

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű eisöragu családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Uj idényárak!**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek